

Протокол

№

гр. София, 19.05.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 19.05.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **7825** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

2

На именното повикване в 13:51 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. Д. Г., редовно уведомен, се явява лично.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на жалбоподателя, депозирана на 17.05.2021 г. за отлагане на делото като е приложил изрични доказателства за влошено здравословно състояние, което налага изследвания с оглед правната сложност на делото моли за отлагане за изслушване на заключението, за да може да упражни правото си да зададе въпроси.

Жалбоподателят Г.: Поддържам искането на адвоката и държа да присъства при изслушване на експертизата.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП - С., редовно уведомен, се представлява от юрисконсулт К., с пълномощно по делото.

Явява се вещото лице Ю. Г. Д..

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява прокуро М..

С оглед приложените медицински документи за подготовка за операция и диагнозата, СЪДЪТ намирам молбата за основателна, но УКАЗВА на жалбоподателя лично, както и да се изпрати препис от настоящия протокол до процесуалния представител адв. Кадин, в случай, че обстоятелствата, които към настоящия момент препятстват явяването му в съдебна зала, продължат да бъдат такива за следващото съдебно заседание, същата следва да преупълномощи или жалбоподателят лично да упълномощи друг, който да се яви в съдебно заседание за изслушване на експертизата и приключване на съдебното дирене.

С оглед гореизложеното

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 29.09.2021 г. от 13:45 часа, за която дата страните редовно уведомени.

ДА СЕ ИЗПРАТИ на адв. Кадин препис от протокола с указанията на съда.

В случай, че не се яви процесуален представител или жалбоподателят лично в следващото съдебно заседание за приемане на ССЧЕ, съдебното дирене ще бъде приключено без тяхното участие.

ОБЯВЯВА следващото съдебно заседание за последно за приключване на съдебното дирене и даване ход по същество на делото.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:56 аса.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: